



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
1 апреля 2016 г.
№ 17 (825)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Готовимся к весне

В Ульяновской области стартует месячник по благоустройству. Продлится он около двух месяцев - с 4 апреля по 28 мая. При этом 15 и 29 апреля состоятся областные субботники. К тому же 20 мая объявлен единым Днем чистоты и порядка.

Призывают предприятия и организации района, администрации поселений, жителей сделать наш общий дом уютнее и чище.

Чтобы помнили

3 апреля в Новотимирснянской средней школе пройдет традиционный турнир по вольной борьбе, посвященный памяти бывшего директора школы Р.М. Сафина.

Приглашаются любители активного образа жизни. Начало в 10 часов.

Бесплатный отдых

В Ульяновской области стартует заявочная кампания на приобретение бесплатных путевок в загородные лагеря на 2016 год для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе многодетных, малообеспеченных и замещающих семей.

Прием документов начинается 1 апреля. По всем вопросам обращаться в отдел образования МО "Цильнинский район" или по телефону: 2-24-29.

Точное время

В связи с переходом региона в новый часовой пояс Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов уведомляет организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих различную продажу алкогольной продукции, о необходимости перепрограммирования кассовых аппаратов.

Это необходимо для предотвращения нарушений в части ограничения времени продажи алкогольной продукции согласно федеральному и региональному законодательству, так как все ограничения действуют по местному времени.

Марафон невест

Управлением ЗАГС Ульяновской области совместно с дирекцией по Чемпионату мира по футболу 30 апреля будет организован "Марафон невест".

Девушки в белых платьях и фатах совершают забег по площади Ленина. На финише их будут ждать будущие вторые половины, а также призы и подарки. Проект призван поднять статус законного брака и продемонстрировать стремление молодых пар к здоровому образу жизни, и просто дать старт новому свадебному сезону.

Регистрация желающих у администрации официальной группы ВКонтакте "Управление ЗАГС Ульяновской области" или в отделе ЗАГС муниципального образования обязательна. Телефон для справок 2-23-17.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 4 апреля - Солнце, Сахалин, Большое Нагаткино;
- вторник, 5 апреля - Малая Цильна;
- пятница, 8 апреля - Арбузовка.

Тел. 2-21-05.



ШАГ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Вручение паспорта - это большое и волнующее событие в жизни молодых людей, означающее начало взрослой и самостоятельной жизни. Об этом говорили 25 марта в администрации района. Здесь прошло торжественное вручение паспортов гражданам Российской Федерации. Мероприятие проводилось с целью воспитания у молодых людей чувства гордости и любви к стране, краю, району.

Главный документ вручили цильнинцам, достигшим четырнадцатилетнего возраста. Паспорта они получили из рук первого заместителя главы администрации МО "Цильнинский район" В.П.

Анисимова. Вручая юным гражданам их первый официальный документ, он отметил, что это серьезный шаг во взрослую жизнь. С этого момента даются права, но одновременно возлагаются и

почётные обязанности. Ведущая праздника Наталья Усачева также пожелала школьникам бережно относиться к выданному документу и достойно нести высокое звание гражданина Российской Федерации.

Ребята, вдохновленные, радостные, покидали зал, с гордостью держа в руках свой первый документ - паспорт гражданина Российской Федерации.

Лидия Романова.

РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ

4 апреля в районном Доме культуры состоится показ мультипликационного фильма "Побег с планеты Земля 3D" (0+).

Увлекательное путешествие расскажет о том, как в самом центре Вселенной два брата делают все возможное, чтобы защитить свою галактику. Они - полные противоположности. Если девиз Гари - "сначала подумай, потом сделай", то отважный Скоржиковет по закону "сила есть - ума не надо", что не мешает им слаженно работать. Но однажды они получают сигнал SOS с опасной планеты... под названием Земля. Братья открывают множество головокружительных тайн, но смогут ли они сбежать с самой опасной планеты?

Начало в 14 часов.

Цена 70 рублей.

На правах рекламы



СТАРТОВАЛА ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА
на 2-ое полугодие 2016 года
на районную газету

Подписная цена во всех отделениях связи
на 6 мес. - 446,46 руб., на 3 мес. - 223,23 руб.; на 1 мес. - 74,41 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб.

ЛЮБОВЬ

На дорогах судьбы,
в суете взглядов, слов
Расставляет коварные сети любовь.

Бьются в ней, будто птички,
в плена у страстей
Пойманые сердца
всех влюбленных людей.

Как голубки воркуют, от счастья
цветут
И о верности вечной друг другу поют.

То вскипают от ревности, то предают,
то страданья когтями на части их
рвут.

Пламя чувств их порою сжигает дотла,
Превращаются в пепел
все клятвы-слова.

Умирают сердца, чтоб воскреснуть
и жить,
Расстаются навеки, чтоб снова
любить.

Оживают и вновь, веря в сказки,
в стихи,
Попадают в коварные сети любви...
Елена Ухварова (р. п. Цильна).

ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539

ЧИСТАЯ ПРОДУКЦИЯ, ЧТО ВСЕГДА В ЦЕНЕ

Витрины торговых предприятий заполнены разной молочной продукцией от разных производителей, в разных расфасовках, но с одной рекламой - изготовлено из натурального, экологически чистого молока. Все это сегодня вызывает большие сомнения.

Животноводство, а конкретно молочная сфера не столь развита, чтобы "завалить" торговлю таким богатым ассортиментом молочных изделий. Заметно поубавилось число предприятий, содержащих дойностадо, и в Цильнинском районе. Но, что отрадно, такие хозяйства все же у нас есть. Их буренки пополняют продовольственную базу истинно чистой молочной продукцией.

Начинали с "нуля"

Одно из таких предприятий - семейная ферма на базе действую-

щей фермы Владимиром Зиновьевичем Ледюковым и его помощницей с момента открытия фермы, генеральным директором хозяйства Лилией Эсхетовной Еремеевой. Это была не первая встреча с ними.

Сюда, в Садки, приезжали в сентябре 2014 года, когда это хозяйство еще только-только начинало разворачиваться. И вот новая встреча.

Попав на территорию фермы, увидели открытые ворота ханилища и лошадь в упряжке. Подошли ближе и узнали работягу - лошадь Маришку, нашу знакомую с первой встречи. В окладии людей, которые загружали мешки с фуражом на телегу, Маришка нетерпеливо вскрапывала. Под узды придерживал ее мужчина в телогрейке - оказался скотником. Николай Талагин - в любом деле помощник. Вмес-

таком знакомых людятелята. Некоторые, осмелев, подошли к ограждению ближе и пытались к нашим ладоням прижаться теплыми мордочками. А еще дальше - совсем маленький теленок. Тоже внимательно разглядывал стал подошедшими карагунлюдами.

Здесь жело-соседствуют пытались прорезаться еще на слабеньких ножках два ягненка - шерсть одногобелая, другого - черная. Они появились на свет этим ранним утром, успели обсохнуть, но старались держаться ближе к матери - защищать, если кто-то будет обижать ее деток. И тут неожиданная картина - с других открытых ворот с улицы в помещение буквально ворвался красавец - жеребенок. Был на прогулке. Растился при виде посторонних и отказывался войти в стойло. Спокойно, ласково даже, старалась сопроводить Малыша на мес-



приобрели недавно. Налажен контакт с перекупщиками молока - довловое сотрудничество с момента создания фермы ведут с ООО "Сувар" из Ульяновска. Цена на молоко колеблется - по сезону и другим поводам. И 17 рублей и бывала чуть выше цена за литр, и выше 20 рублей (но это редко). Тем не менее, такое сотрудничество всех устраивает. Бесперебойно действует цепочка: надоили - забрали перекупчики - деньги "живые" в кассу пришли. Производством молока - процесс затратный, малорентабельный, но народу нужный. И хозяйство Ледюкова добросовестно работает на потребительский рынок.

"Душат", как говорит Ледюков, налоги. Двойное налогообложение получается: помочь от государства получил - налогом это обременяется. Продукцию произвели - налог заплати, прибыль имеешь. И погектарное субсидирование налоги "сыедают". Если объект зарегистрирован как "ООО" - есть льготы. Если на частное лицо, то льготы так нужных на производство продукции нет.

Добросовестный труд достоин уважения

Но надо отдать Ледюкову и его коллегам должное - не теряют надежды на благоприятные годы для сельхозтоваропроизводителей времена и изменение политики государства в отношении крестьян, производящих мясо, молоко, зерновые культуры.

Владимир Зиновьевич удовлетворен работой членов трудового коллектива, отвечающих за конкретный участок. С благодарностью отзываются о строгом и деловом помощнике, ветеране крестьянских дел и конкретно этого хозяйства, и того, что здесь раньше было - Эсхете Закиуллович Еремеев. Будущий и нынешний отдых, он в гуще и курсевого, что здесь происходит. И советом, и делом помогает. Такую ответственность воспитали у девушки Лилии. С малых лет она с отцом на ферме была и познала весь крестьянский труд. И никакими яркими огнями ее не заманили город. Она и на ферме незаменимый помощник руководителя, и в "Алгашинском" управляет грамотно с обязанностями. Уважают ее за принципиальность и ответственность.

Уважение заслужили трудом пасечник Надежда Славова, садовод Михаил Керимов (в "Алгашинском" есть свой сад), механизаторы Василий Мулянов, Валерий Бахтин, Андрей Портнов, Павел Кебе, Сергей Кадушкин и другие, кто пашет, сеет, выхаживает посевы, убирает урожай, производит молоко, мясо, заготовляет корма, ухаживает за пчелами и фруктовым садом, кто ведет профессионально экономическую службу, кто умеет считать и беречь каждую копейку, которая и рубль бережет.

Люди и техника в основном к полевым работам готовы. Всю технику готовили к новому сезону с осени. Парк ненов, но бережное отно-

шение продляет срок службы всему. Правда, и новая есть. Последняя новинка - комбайн "АКРОС". Не с конвейера сошел, но в рабочем состоянии. Ему всего-то 4 года.

Вместе дружная семья

Владимир Зиновьевич благодарен и членам своей семьи. Здесь жедет "хлебные", дела "молочные" решают вместе с ним сыновья - старший Зиновий (в честь деда так назвали) имладший Алексей. Старший из них получил высшее агрономическое образование (такое образование и у главы семейства) и основное место его работы в "земельной" службе района, и в хозяйстве отца его знают как грамотного и надежного специалиста. Всю бухгалтерию - и фермы, и КФХ "Алгашинское" - ведет самый младший член семьи. Окончил Большегатчинский техникум, а теперь "грызет гранит наук" в стенах сельхозакадемии по заочной форме обучения на экономическом факультете.

Надежная рука хозяйки дома Ледюковых помогает тоже вести семейный бизнес. Лидия Николаевна и заботливая, внимательная мама, жена. Она и грамотный специалист газовой службы района. Помощь оказывает мужу при решении неотложных вопросов хозяйства.

Правда жизни

Владимир Зиновьевич, видя, как стараются заработать на жизнь его подчиненные, дети его, недоумевает, почему привозможности иметь заработка на родине, люди уезжают на большие деньги подальше от дома. Там большие деньги уйдут на чужбине быстрее, чем остающиеся в семейном бюджете заработанные, допустим, в его хозяйстве 17-18 тысяч рублей. Заработки колеблются. Получил урожай больше, на долю молока - заработал больше. Это правило жизни. И материальная заинтересованность решается на месте, где и условия для плодовитого труда имеются, где труд крестьянина был и остается в почте. И главное - всегда дома, а не наездами при работе по вахте на чужбине.

Да, посевная не за горами. В хозяйстве Ледюкова, как и у других сельхозтоваропроизводителей, есть большие планы на этот год. На полях КФХ "Алгашинское" уже скоро зашумят техника. И теперь планируют занять землю ячменем, пшеницей, овсом, подсолнечником, однолетними травами, цветочными культурами (для пчел).

Крестьянская работа не имеет ни начала, ни конца. Сельскохозяйственный год 2015 завершился. Подвели итоги. Определили новые задачи. На старты вышел такой же для крестьян, как и все предыдущие, напряженный, 2016-й год. Пусть же будет он урожайным! И молоко с семейной фермы Ледюкова Владимира Зиновьевича будет поступать к потребительскому столу.

Зинаида Разенкова.



Слева направо: Григорий Шыбаев, Владимир и Василий Ледюковы.

шего крестьянско-фермерского хозяйства Владимира Зиновьевича Ледюкова - располагается в Садках, на территории бывшей фермы Садковского отделения колхоза "Память Ильина". Помещения долго пустовали и были уже крепко разрушены, когда сюда пришел новый хозяин. Он, Владимир Ледюков, со своей вновь собранной командой животноводов, приступил к восстановлению самой фермы и всех прилегающих помещений, как складских, так и других востребованных в начале дела. Освоили 58 гектаров земли с многолеткой для формирования кормовой базы. Приобрели поголовье крупного рогатого скота. Часть - в соседнем хозяйстве ООО "Новая жизнь", руководимого Г.М. Муляновым (бестужевская порода), часть - в Салмановке (птицерская безрогая порода).

Семейное "дело" заработало

Сейчас в хозяйстве около 50 голов дойного стада, 12 нетелей, 22 в возрасте от месяца до четырех лет (отел еще продолжается). Есть небольшое поголовье овец - взрослых и молодняка. Семейная ферма является структурным звеном КФХ "Алгашинское" (что в Старых Алгашах с землей в 1500 гектаров). На той базе еще имеется небольшая свиноферма и пасека - примерно 200 пчелосемей. Включая работников двух хозяйств, в коллективе трудятся 28 человек. Все они доказали на своих рабочих местах верность делу, которым занимаются по своему выбору и желанию.

Садковская ферма не случайно называется семейной - здесь, в небольшом составе, заняты производством чистого молока, частично и мяса, члены семьи руководителя хозяйства, а также члены некоторых семей тружеников. Однажды "молочных", о людях, занятых нелегким крестьянским трудом и сохраняющими веру в добро завтра, разговор состоялся недавно с самим главой

стола с ним корма затаривали доярки Надежда Рыбакова и Галина Пирогова. Пояснили, что с кормами проблем нет. И никогда не бывает. Зерноходов, низкого сорта зерна достаточно для крепкой кормовой базы. Весь скот круглогодично получает витаминные корма - сено, зерносмеся, разные витаминные добавки, всегда в поилках чистая вода -

то крепкого телосложения мужчины - это родной брат Владимира Зиновьевича - Василий Зиновьевич и их двоюродный брат Григорий Васильевич Шыбаев.

Добавить здесь стоит, что в хозяйстве работает еще один брат - Николай Зиновьевич. Младший брат, Петр, хотя и живет, и трудится в Ульяновске, в авральные сезоны



Доярки Надежда Рыбакова и Галина Пирогова, их помощник Николай Талагин.

с этим тоже нет проблем. Скважина своя. Плюс ко всему этому хороший уход - и надои обеспечены, и качество молока соответствует нормам.

А вот и сам коровник. Встречает нас у ворот Владимир Зиновьевич. Но не только он. Грязный лаем встретил гостей и сторожевая собака Дик - тоже старый наш знакомый.

Строго окрикнув "сторожа" и придержав его, Владимир Зиновьевич пригласил нас пройти в помещение. Подошла сюда и заведующая фермой Лилия Эсхетовна Еремеева. Вместе с хозяевами прошли от стойла к стойлу. Буренки размежеваны пережевывали сено, тянулись к прозрачной воде. В соседнем загоне с любопытством взирали на него.

"Живые" деньги в кассе

Проходя по коровнику, заметили, что здесь чисто, тепло. Свой котельной пока нет, но теплом обеспечивает электричество. Процесс дойки механизирован. Двухтонник-окладитель работает исправно,



ДЛЯ СЕРДЦА И РАЗУМА

- под таким названием 25 марта в Мокробугуринской средней школе прошел час краеведческой информации, посвященный празднованию 250-летнего юбилея великого русского писателя Н.М.Карамзина.

Участниками мероприятия стали учащиеся младшего и среднего звена. Они познакомились с биографией известного земляка, узнали о его писательской деятельности. Ведущая рассказала о творческом наследии Н.М. Карамзина, его исторических и сентиментальных повестях, сказках, в которых шло по-

вествование о праве людей на любовь, о победе добрых сил над злыми. На некоторое время ребята стали даже художниками. Им предложили нарисовать иллюстрацию к одной из сказок Николая Михайловича.

Завершилось мероприятие театрализованным представлением "Прекрасная царевна счастливый Карл". Его подготовили члены кружка "Живая сказка". Зрители благодарили самодельных картистов аплодисментами.

В. Лаврентьев, библиотекарь Мокробугуринской сельской библиотеки.



ВИЗИТ ДРУЗЕЙ

Открытие заседание председатель исполнкома Тальгат Иднатуллов. Он ознакомил планом работы Татарской автономии в районе в 2016 году. Отдельно обсуждалось участие делегации района на Всероссийском национальном празднике "Сабантуй-2016". Заместитель председателя Совета национальностей района, начальник управления социального развития администрации Анатолий Узиков говорил о том, что испокон веков наш район населяют люди разных национальностей. Каждая из них объединяется в национально-культурные автономии - общественные организации, которые активно участвуют во всех значимых мероприятиях, политических процессах, обсуждают наболевшие вопросы. Это важно для каждой народности, для сохранения себя как нации, для сохранения культуры, языка, идентичности. Об этом же, о царящей в Цильнинском районе толерантности между народами, говорил имам-хатыб Цильнинской мечети Рустам Хуснутдинов.

Почётным гостем стала куратор района, начальник Управления ЗАГС Ульяновской области Жанна Назарова. В ее выступлении много внимания было уделено проблеме отказа молодых мужчин и женщин от регистрации брака и так называемому одному сегодня сожителю пар. К сожалению, многие относятся к этому вопросу довольно легкомысленно, не осознавают пагубность таких ситуаций.

29 марта в Доме правительства Ульяновской области прошло расширенное совещание с участием начальников штабов, командиров народных дружин муниципальных образований области. Участие в нем приняли и представители администрации муниципального образования "Цильнинский район" и ОМВД России по Цильнинскому району.

Были подведены итоги деятельности народных дружин Ульяновской области за год минувший и определены задачи на будущее. Вел семинар заместитель начальника управления по вопросам общественной безопасности администрации Губернатора Ульяновской области А.Н.Стоякин.

Выступающие озвучили вопросы, которые возникают при реализации Федерального закона от 02.04.2014 №44-ФЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка", организационные мероприятия, связанных с выплатами мер социальной защиты народным дружинникам. Представители трех муниципальных образований Ульяновской области Радищевского района, Заволжского и Засвияжского районов Ульяновска выступили с докладом о проводимых мероприятиях по привлечению граждан для участия.

В рабочем поселке Цильна состоялось выездное расширенное заседание исполнкома Цильнинского отделения Ульяновской областной татарской национально-культурной автономии. Оно прошло 23 марта в Центре культуры и спорта (р.п. Цильна) при поддержке администрации муниципального образования "Цильнинский район".

Совсем недавно в районе была создана общественная организация "Ак калфак" ("Белая шапочка"), объединившая татарских женщин. Ее возглавила Альфия Ханафиева. Она призвала цильнинских женщин быть активнее, настойчиво проявлять способности, таланты, дарования, которыми, хотя и в разной степени, но все же одарен каждый человек.

В рамках выездного заседания участниками самодеятельности была представлена яркая концертная программа, в которой приняли участие Фания Галиева, Альфия Ханафиева, юные артисты детского сада "Терем-Теремок" (заведующая Татьяна Годунова), Ландыш Айзатуллова, учащиеся Цильнинской школы искусств, Тальгат Иднатуллов, Надира Закирова. Местная поэтесса Нажия Шагаева прочла стихи, преподнесла в подарок свои книги. В зале не смолкли аплодисменты. Встреча завершилась исполнением песни "Туган тель" ("Родной язык").

Это мероприятие стало не первым выездным для Цильнинского отделения татарской национально-культурной автономии. В конце

ЖДЕТ ПОКУПАТЕЛЕЙ "ВОЛЯ"

23 марта в Устеренке открылась новая торговая точка. Это далось стараниями Ольги Александровны и Владимира Николаевича Статениных. Название магазина - "ВОЛЯ". Сложилось оно из имен хозяев - Володя и Оля.

В церемонии торжественного открытия участвовали почетные гости - Валентина Ивановна Осипова, Ильдар Байтемирович Салахов, Зинаида Николаевна Данилина. Под аплодисменты собравшихся Маргарита Ивановна Статенина (мама Владимира) со словами: "Пусть этот ключ откроет для вас путь в мир осуществления дальнейших целей" передала Ольге ключи от магазина.

Красную ленту перерезали Любовь Петровна Тараканова, Валентина Ивановна Осипова и сама хозяйка Ольга Статенина.

А потом всех пригласили в торговый зал. В Устеренке долгое время товары повседневного спроса предлагал один магазин. И вот состоялось открытие второй точки. Это для жителей тоже приятный подарок. Привлекает внимание красивое здание магазина, внутреннее его убранство и богатый ассортимент.

Хотя и погода была еще не весенняя, а для покупателей наступила настоящая весна.

В "ВОЛЕ" оборудовано еще и местоположение на оживленной трассе, магазин построен околодороги. Теперь проезжающим мимо людям будет очень удобно остановиться и угоститься чашечкой кофе или чая с

разной выпечкой.

Собравшихся приветствовали музыкальными номерами группа "Девчата" Устеренского детского сада "Вишненка" и народный ансамбль русской песни "Марына роща" села Новое Николино.

От жителей села Устеренка Н. Коткова.



В Департамент Главного управления труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области по Цильнинскому району продолжают поступать вопросы по предоставлению субсидии на оплату ЖКУ.

О ПРЕДСТАВЛЕНИИ СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ ЖКУ

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 14.12.2005г. №761(в ред. от 30.07.2014г.) "О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В случае предоставления получателю субсидии и (или) членам его семьи мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и (или) компенсаций, размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов, уменьшенных на размер предоставленных мер социальной поддержки.

Получатель субсидии по истечении срока предоставления субсидии представляет в органы социальной защиты документы или их копии, подтверждающие фактические расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, понесенные ежемесячно в течение срока получения субсидии.

Специалисты производят сравнение размера предоставленной субсидии с фактическими расходами на оплату жилого помещения и коммунальных услуг получателей субсидий.

В случае, если размер субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, необоснованно полученные в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в последующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем субсидии в бюджет, из которого была предоставлена субсидия.

При отказе от добровольно-

го возврата указанных средств они по иску органа социальной защиты истребуются в судебном порядке в соответствии с законодательством РФ.

Бывают и обратные ситуации, когда по истечении выплатного периода при сравнении фактических расходов, понесенных семьей (гражданином) на оплату ЖКУ с выплаченными суммами субсидий, производится доналичение в пределах расчетной величины.

Сравнение размера предоставленной субсидии с фактическими расходами на оплату ЖКУ получателей субсидий, осуществляющих оплату услуги отопления только во время отопительного периода по показаниям приборов учета, производится суммарно за 2 срока предоставления субсидии подряд, по окончании второго срока предоставления субсидий, в течение которого заканчивается отопительный период. В случае, если субсидии на второй срок подряд не предоставлялись, сравнение производится за один период предоставления субсидии после его окончания.

Таким образом, если гражданин в летний неотопительный период не является получателем субсидии, а в зимний период получал субсидию, сравнение выплаченных сумм субсидий с фактическими расходами осуществляется за один период получения субсидии (например: с 01.12.2015г. по 31.05.2016 г.).

При этом если в мае субсидия не выплачивается в связи с перерасчетом размера субсидии, исходя из летнего стандарта, фактические расходы на оплату ЖКУ, понесенные в мае, участвуют в сравнении.

В случае, когда гражданин является получателем субсидии и в летний, и в зимний периоды, сравнение производится по окончании того периода, в течение которого заканчивается отопительный период (например: с 01.06.2015г. по 31.05.2016г.).

По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: село Большое Нагаткино, ул. Советская, д.18, кабинет №2; по телефону 2-23-29.

Н. Золотнова, начальник отдела реализации социальных гарантий.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

тия в охране общественного порядка на поддоменной территории.

По итогам семинара было принято решение, направленное на улучшение организации работы и повышения активности народных дружин по охране общественного порядка, повышения их роли в реализации системы профилактики правонарушений. Даны также поручения главам администраций муниципальных образований и территориальным подразделениям УМВД России по Ульяновской области, областному штабу народных

дружин по охране общественного порядка, командирам и начальникам штабов народных дружин по охране общественного порядка муниципальных образований.

Напомним, в Цильнинском районе действуют восемь народных дружин. В 2015 году с участием дружинников было выявлено 226 правонарушений и раскрыто 3 преступления.

Т. Голубева, консультант по правовому обеспечению администрации МО "Цильнинский район".



